

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség: 10. (Művelődési)
Szerkesztők: FÉRFI 2. SZÁM

Felelős igazgató: Dr. KNEZY LEHEL

Helyben: egy hónapra 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Napok kérdése és már elkezdik a bajai dunai vasúti hidat közúti hiddá való átalakítását.

120.000 pengőbe kerülnek az átalakítási munkálatok.

A Máv. évi 36.000 pengőt kap a hid fenntartási költségeinek fedezésére.

Közölte a Baja-Bácska, hogy a bajai dunai vasúti hídát még a nyár folyamán közúti hiddá fogják átalakítani.

Baja város gazdasági fejlődésére óriási kibátással bíró intézkedés dr. Reményi Schneller Lajos, Baja város országgyűlési képviselőjének intenciója történt.

Dr. Bornemissza Géza kereske-

Dr. Bornemissza Géza kereskedelmi miniszter már jóváhagyta a terveket.

A rendkívüli horderejű kérdés véglegzése, melyről lapunk hírt adott, Baján érthetően nagy feltűnést keltett, különböző kombiná-

delmi miniszter már bajai látogató-sakor megígérte Baja város követé-nek, hogy a hídát a lehetőség szer-int a legrövidebb időn belül át-alakítják. Dr. Reményi Schneller a kérdés sürgetésére a Dunántulnak Bajával és Bács megyével való köz-velenőbb kapcsolatát akarja biz-tosítani

cióira is vezetett, sőt ellenkező ol-dalról az eseményt már cáfolni is igyekeztek, persze e hitetlenkedése a tájékozatlanság a magyarázat.

Baján még nem kapták meg a hivatalos értesítést

Dr. Bornemissza miniszter a hid átalakítására vonatkozó kész terveket már jóváhagyta, a hivatalos értesítés a napokban, valószínű szombatra érkezik meg Bajára.

A Baja-Bácska hízelmas értesülő sei alapján módunkban áll a bajai közönséggel a részletes tervezetet is ismertetni.

A hidátalakítást mellétoldás nélkül fogják megvalósítani.

A bajai vasúti hid felépítése olyan, hogy csak középponti súlypontú uttest elhelyezésére alkalmas. Ezért olyan-féle átalakítás, ami mellettdással hozzáépített pillérrel járna, a hid felépítése miatt nem lehetséges, egye-dül megoldás a már pontosan ki-

dolgozott terv, mely lényében a kö-vetkező lesz:

Az uttestet a már meglévő vasúti pályán fogják elhelyezni. E célból szükséges a mindössze 250 m. hosszú hidfélnak, melyek a síneket tartják, hosszabbakkal való kicserélése.

Az uttestet 2.70 m. széles lesz.

A t-lpfák között két oldalról és közben is hosszanti pallózással állí-tik ki. Így mintegy 2.70 m. széles uttestet sikerül előállítani.

kerékvető gerendákat helyeznek el. A vonat és a közúti közlekedés egymásnak akadályt képezni nem fog, mivel celszerű intézkedések és átépítések úgy oldják meg a problé-mát, hogy semmiféle zavar nem állhat elő.

Az autók és kocsik külön várakozó helyet kapnak.

A bátaszéki oldalon a hidfőig hu-zódó műutat megfelelően kiszélesí-tik, hogy ott kocsik és autók vár-ko-zó helyet nyerjenek.

A várakozó helyet korlát és so-rompó zárja el; itt lesz a vámszedő ház és az örök tartózkodási helye. A várakozó hely előtt elhúzózó va-

suttestet a közúti ájárókhoz hason-lóan fogják átépíteni. A (utoldalhoz hasonló átépítések eszközölnek a bajai oldalon is.

120.000 pengőbe kerülnek az átalakítások.

A munkálatok megkezdése már csak napok kérdése. Az összes át-alakítási költségek 120.000 pengőbe kerülnek. A Máv. évente 36.000 pengőt kap a híd fenntartási költsé-gekre, a biztosító berendezés, a be-fektetés amortizációja és a megdrá-gult karbantartási költs. fedezésére.

A hid, a berendezés és a vasúti töltésen történő munkálatok az osz-tálymérnökség, az uteljárók és a

Egyidőben csak egyirányú közlekedés lesz a hidon.

A felvezető uttestet a Nostra ga-bonaraktára mögötti elhúzódo mű-uthoz kapcsolják és a város felé kanyarodó ívben fogják a hidhoz vezetni.

A hajóállomáshoz vezető iparvá-gányt a felvezető uttest vagy ke-reszteni fogja, vagy azon belül építik meg.

A hidon, annak keskeny volta miatt csak egyirányú közlekedés lesz lehetséges, vonatközlekedés ese-tén a sorompókat lezárják.

Az átalakítás úgy történik, hogy annak tartama alatti a vonatközle-ke-dés zavartalanul maradjon.

várakozóhelyek pedig az államépi-tészeti hivatal feladata lesz.

A hivatalos értesítést megelőzően már rendelkezés történt, hogy Má-tyay Géza bajai vendéglős, aki a hidfőnél vendéglő építésébe kezdett, a munkálatokat hagyta abba, mert számolni lehet azzal, hogy az épít-kezés a terveknek megvalósítása elé akadályt gördíthet.

A kormányzó jóváhagyta a kormány 5 éves munkatervét.

Tegnap délelőtt a várban kormányzótanács volt, melyen a Gömbös kormány megkapta a kormányzói jóváhagyást a reformtervekre vonatkozólag.

A javaslatok körvonalainak konkrét megállapítása után nagy vonásokban a kormány nyilvánosságra hozza az 5 éves munkatervet.

Laval és a kisantant magatartása a magyar kérdésben.

Lavalnak a stresi egyezmény 6 pontja értelmezéséről tett nyilatko-zata genfi körökben senkit sem le-pelt meg különösképpen, mert elő-relátható volt, hogy a kisantant min-den befolyását érvényesíti Lavalnal, hogy olyan álláspont elfoglalására bírja, amely kedvező a kisantant-ra. A stresi egyezmény hiteles magya-rázataira természetesen Anglia, Fran-ciaország és Olaszország együttesen illetékes.

Annál érdekesebb a Journal de Genève, aki a következőket írja: Ausztráliától sem tagadható meg az engedély, melyet a Német birodal-mának megadnak. Viszont a béke-

szerződés katonai határozmányainak módosítása nem tagadható meg Trian-ontól és Neuillytől sem. Kérdés azonban, hajlandó-e a kisantant és a balkáni szövetség hozzájárulni Ma-gyarország és Bulgária lefegyverke-zéséhez?

Ugy hiszik, hogy hajlandó, de csak cserében Magyarország erkölcsi le-szerelése és minden területi revizio-ról való lemondása ellenében. A magyarok azonban nem hajlandók árat fizetni azért, hogy nem követ-tek Németország példáját a rájuk kényszerített kötelezettségek vissza-utasítása terén. Nem valószínű, hogy a magyarok e ponton engednek.

Dr. TORDAI ÁNYOS: Fohászok könyve.

A vallásos magyar irodalomaok utolsó remeke dr. Tordai Ányos a Ciszterci Rend bajai reál-gimnáziuma igazgatójának nemrég kiadott műve: „Fohászok könyve.”

Az illusztrációs szerző latin eredetűből ültette át magyarra a megragadó szépségű munkát és aligha tulozunk, amikor azt hisszük, hogy a fordítás tökéletesebb az eredetnél. Sokat nyert a különben is értékes alkotás azáltal, hogy a hivatalos kritikától is elismerten egyik legszebb magyar toll öltöztette új köntösbe.

Dr. Tordai Ányos ragyogó tömör nyelvezete a fohász-elméletek szépségét új színben juttatja kifejezésre. Megragó mélységből szinte káprázatos magasságig emelkedő lélek megnyilatkozások a testével vívódó, de minden vajdaiáson át Isten után vándoroló lélek ember örökigaz vallomása.

Az első rész a bűnbánó, a következő a meggyógyult és az utolsó rész a szerető lélek könyörgésű tája fel. Mindhárom rész tíz-tíz szakaszra osztott fejezetet, tízeden vezet keresztül.

Az első részben így beszél a magával beszélő lélek: „Ördög szolgáltatásba adtam, haragud vesztedet magamra vontam. Később felsőhajt: mikor halok meg egészen magamnak... mikor zárom be a érzékeim és vágyaim ajtajait... Aztán így reménykedik: „Te mégiscsak Atyám vagy és légy is mindig, hogy mindig fiad lehessen.

A II. részben a már meggyógyult lélek ezt mondja: „Véd ki belőlem a hűtlen és rest szolgáló szívet... Oltass a jószágra, figyelemre, tudományra: megalázkodom parancsainak, taníts meg törvényeire!”

A III. részben: „Keresem arcodat, kutatom...” „De sokakat szereltem eddig, akik nem szerettek engem!” „Teríts hibáim fölé, Uram végtelen jószágod és ismerd meg bennem képed mását, ha elrúgtotam is azt.”

Az áhitatba melyedő léleknek nemes kincset ad az izléses kiállítású fohászokönyv, tartalmas szépségeivel úgy magával ragadja az olvasót, hogy amíg a könyv végére nem ért, nem tud attól megválni. A katolikus közönségnek melegen figyelmébe ajánljuk dr. Tordai Ányos könyvét.

A magas vízálás miatt megakadtak a kamarásdunai csatorna munkájával.

Még az elmúltban megkezdették a Kamarásdunán a Sziebert-csatorna készítését. Cölöpökre alátámasztva 50 m. hosszban építik a csatornát. A mérnöki hivatal irányítása mellett már kétharmad részben elkészült a csatorna, a magas vízálás miatt azonban a munkálatok továbbfolytatása egyelőre megoldhatatlan.

Baja város közönsége kedvezőbb vonatközlekedést kér a Mavtól a nyári fűrdőzések idejére.

Baja város közönségének a nyári fűrdőidényre kedvezőbb vonatjáratokra volna szüksége. A kiránduló közönség már régóta szerelmezi, hogy a dunai vasúti megállónál nem áll meg minden személyszállító vonat. Ez a körülmény sem a bajai, sem a környékbeli, azaz a dunántúli részekből jelentkező fűrdőzőkre nem ideális.

A közönség most azt kéri, hogy a fűrdőidény

alatt valamennyi Bajáról Bátaszekre induló avagy onnét érkező személyvonat le vagy felszálló utas esetén a hidőnel megálljon, ami legtöbb esetben még 3 percnyi veszteséget sem jelent.

A Máv. pécsi Üzletvezetőségéhez irányítandó kérvényben rengeteg aláírás szerepel. A kérelmet még a napokban továbbíthatják a rendeltetési helyére.

A kézműiparosság panaszára rendelkezés szabja meg a minisztérium a kereskedők megrendelés vállalati jogait.

A kézműiparosság köréből régóta hangzottak panaszok a kereskedelmiügyi miniszter most rendelkezéssel készített a kereskedők átvételi jogára.

Jövőben a kereskedők a cipő, és ruha elkészítésében sem a megrendelés át nem vehetőnek még akkor sem, ha ezt a munkát egyébként arra jogosított iparral végeztetnék. A kereskedői ipari-

zolvány alapján csupán az a jog volna a kereskedőnek, hogy a rakarából kiválasztott áruinak a való igénye szerinti átállítását arra jogosított szakiparral végeztetheti el.

A rendelkezéssel a kereskedelmi és iparkamárák az érdekeltek meghallgatása után a közel jövőben fogják állásponójukat a minisztérium elé terjesztani.

44 államban 12 millió magyar él.

Amerikában 626.300 magyar lakik.

Legújabb statisztiztika szerint 12 millió magyar él a világon. Ebből Csonk Magyarországon él 8.001.112, Ausztriában 35.000, Csehszlovákiában 900.000, Jugoszláviában 580.000, Romániában 1 millió 800 ezer, Lengyelországhoz csatolt 27 községben 247, Fiumében 6493, Franciaországban 40.000, Németországban 16 ezer 139, Oroszországban az ott rekedt hadifoglyokkal 20.000, Olaszországban 5000, Belgiumban 6000, Angliában 2000, Bulgáriában 5—6000, Hollandiában 1900, Svájcban 1427, Dániában 150, Görögországban 400, Albániában 8, Észtország-

ban 20, Finnországban 45, Luxemburgban 179, Spanyolországban 650—700, az Egyesült Államokban 538.000, Kanadában 500.000, Argentínában 10.000, Braziliában 20.000, Mexikóban 500, Paraguaiban 120, Uruguaiban 3000, Chilében 151, Columbiában 15, Límban 1 (egy asszony), Egyiptomban 569, a Dél-afrikai Unióban 109, Abessziában 20, Törökországban 1830, Palesztinában 266, Perzsiában 250, a holland indiai gyarmatokon 25, Kinában 200, Indiában 40, Ausztráliában 148, Új-Zélandban 40 magyar él.

Francia-szovjet és cseh-szovjet megegyezés.

Genfből érkezett jelentések szerint nagyban folynak a tárgyalások úgy francia mint cseh részről a szovjettel való megegyezés érdekében. A hi-

rek szerint a francia—szovjet és cseh—szovjet megegyezés teljesen azonos tartalmu szövegét szerdán állapítják meg.

Nézz meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait

olcsón

Hozza forgalomba

Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS	VALÓDI	MŰSZUVONÉL
	lendamaszt	
	asztalterítők, törülközők, kávésgarnitúrák, damaszt ágyneműek	

legolcsóbban

Petőfi Sándor-utca 9.

A zárdai polgáristák pécsi tanulmányutja.

A bajai zárdaiskola polgárijának IV. osztályu növendékei M. Carissima polgári iskolai tanárnő vezetésével több uapos tanulmányi kirándulásra mentek. A tanulmányi ut programja során Pécs, Siklós, Harkány és Mária-Gyűdöt látogattak meg. A növendékek sok nemes impresszióval gazdagon ma délután érkeztek vissza Bajára.

Mindenkinek tudni kell,

hogy a házber behajthatatlansága esetén a házoldó egészben, vagy részben való töréssel lehet kéri. A behajthatatlanságot természetesen igazolni kell. Igazoltnak veszik, ha a házberthekos a házber behajthatást végrehajtás után megkísérelte, de az nem járt eredménnyel, továbbá a házberthekos, hogy a házber ellen a házber esedekessége alatt köztartozások fejében megkísérelt végrehajtás eredménytelen maradt, vagy ha a házber bérnemfizetés miatt ellene indított eljárás során vagyon hátrahagyása nélkül meghalt, esetleg ismeretlen helyre távozott.

180 gyöngyhalászt elnyelt a Csendes-Oceán.

Ausztrália partvidéke közelében, Broomtól nyugatra hatalmas vihar pusztított s a nyílt tengeren talált egy gyöngyhalász-hajórajt, amely már nem tudott a kikötőbe menekülni. A halászk hajói felborultak és a halászok a vízbe esve, rettenetes küzdelmet folytattak életükért a tenger hullámai és a cápák szájai ellen. Nem kevesebb, mint 180 halász lelta a habokban halálát, vagy lett a cápák martaléka. Az áldozatok közül hatvanegy japán volt.

Elsodort az orkán egy indiai iskolát.

Hátsóindiában Chittagongban óriási szélvihar pusztított. A forgószél mintegy fél óra hosszat tartott és ezen idő alatt közel ezer lakóházat döntött romba.

A képzőművészeti iskola hatalmas épületét a forgószél ötvenméter távolságra sodorta el eredeti helyéről.

Elkészült a bajai ideiglenes kamarásdnai tutajhid.

Az ideiglenes bajai kamarásdnai tutajhid, melynek építéséről már hírt adtunk, elkészült. A hid befelé jező munkálatait ma végezte el a mernőki hivatal.

Az 150 m széles gyalogjáróval, alul szélesebb tutajrészrel ellátott hid célja, hogy a tervezett vasbeton hid építése idejére kényelmes átjáratot nyújtson a nagyközönségnek.

Ezzel az átjárattal, illetve hiddal a járőkelők a csónakázó egyület sem fogják zavarni, viszont az átjáró a hidépítési munkáknak sem lesz útjában.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

URÁNIA

Szerda Csütörtök

LUIS TRENKER

ez évi egyetlen új filmje.

A havasok fia

gyönyörű filmdráma 12. f.

Luis Trenker
Maria Andergast
Marion Marsch

Hiradó



Hogyan bánnak Romániában a magyar vasutasokkal a román nyelvvizsgán.

Romániában az adatok szerint 1678 magyar kisebbségi vasutas állt nyelvvizsgára. Ezek közül megbukott 136, meg nem felelt osztályzatot nyert 1144, (ami azt jelenti, hogy ezeknek újabb vizsgára kell állaniuk), sikerrel vizsgázott 285 vasutas. A vizsgáról elmaradt 113 magyar ember. A levizsgázott 1535 vasutasból 17 százalék sem tudott a szigorú követelményeknek megfelelni. A románoknak tehát sikerült a céljuk. Ma már alig van magyar anyanyelvű vasutas a román vasutak szolgálatában.

A szerb határmenti kettősbirtokosok visszakapják igazolványaikat.

Amikor a szerbek tömegesen utasították ki a magyarokat az elcsatolt magyar területekről, a határmenti kettősbirtokosok hátrélapési igazolványát is bevonták, úgyhogy azok a magyar területeken lakó gazdák, akiknek a határon túl is van földbirtoka, nem tudták földjeiket megmunkálni. Hosszas sürgetés és kérvényezés után most végre a szabadkai rendőrség megkezdte az igazolványok kiadását és a kettősbirtokosok közül az első az elmúlt szombaton már át is léphette a határt, hogy földjén a mezei munkát megkezdje.

Az egész világ közvéleménye felzudult annak idején a szerbek eljárása ellen. Most, hogy a szerelmek, ha későn is jóvá tették, remélni lehet, hogy a határmenti lakosság mind ezen zaklatása megszűnik.

HIREK.

— A Bajai Önkéntes Mentőegyesület márciusban 60 beteget szállított. Ezeknek legnagyobb része bajai volt.

— 285 új beteget vett fel márciusban a bajai kórház. Az elbocsátott betegek száma 331, a hővégi betegállomány 372. Halálzás 11, születés 8 volt márciusban a kórházban.

— Népszavazást rendelnek el Németországban. Legújabb hírek szerint Németországban 2—3 hónap múlva népszavazást rendelnek el a Népszövetségbe való visszatérés kérdéséről dönt a nép.

— 1860 liter tejet osztott ki legutóbbi beteggel között a bajai Tüdőbetegdonozó Intézet.

Elrontott gyomor

és az ezzel összefüggő lélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, laz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár terméskészítés „Ferenc József” kesecskéj is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemben hat. A gyakorlati orvostudomány már rég megállapította, hogy a Ferenc József víz használata a fuldoklás és ivás káros következményeinek igazi jótétemény.

— Lezuhan! egy sportrepülő, mindkét utasa meghalt. Szekesfehérvárról Szombathelyre merrel egy magyar sportrepülőgép ismeretlen okból kényszer leszállást vágott. A leszállásnál a pilóta és kísérője súlyosan megsérültek. Azonnal kórházba szállították őket, de mindketten belehaltak sérüléseikbe. A vizsgálat megindult.

— Vegye tudomásul, hogy az „Igmándi” víz,

nem vegyi hashajtó, hanem természeti.

— A bajai tisztifőorvosi hivatalban mindig több a szegénybetegrendelések száma. Legutóbb 1.136 ingyen beteget kezelték.

— A Bajai Ünségélyző Hírelszöveket mint az O. K. H. tagja, az 1934. évre szóló közgyűlést 1935. április hó 28. án d. e. 10 órakor tartja, a hivatalos helyiségében. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 1935. május hó 5. én d. e. 10 órakor fogja megtartani, arra a szövetségi tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség.

— Mérges gázzal akarta testvéreinek családját megmérgezni Cselenkő Ferenc gútorföldi gazda, azonban cinkosa, egy Kolompár Péter nevű cigány elárulta és csendörkére adta. A csendörök Cselenkőt és feleségét, aki a gyilkosság tervezésében szintén részes volt, letartóztatták.

... És elromolhat a fék,

Kislik a vonat,

Számtalan sebesülés lehet,

Biztosítva van Ön és családja,

ha a

Magyar-Francia Biztosító Rt.-nél (főügynökség a Bajai Takarékpénztárnál) azonnal köt

egész életre szóló

Élethossziglani Közlekedési Szerencsétlenségi Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérekért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbusz, autótaxi, lófogató bérkocsi, hajtó, lift, stb.)

— Hóman Bálintot a pécsi egyetemi diszoktorrá avatják. Hóman Bálint kultuszminisztert az Erzsébet Tudomány egyetem bölcsészeti karán megítéltetésül a kiváló történetudós, diszoktorrá avatják. Az aválás fenyves ünnepi külsőségek közepette fog végbemenni.

— Nem jönnek Bajára Fodorék. Fodor Öskai tartalutas most akart kezdeni hat hetes bajai vendégszereséssel. Most arról értesítettek a várost, hogy a színészcsapat nem tudja megvárni.

SPORT.

A déli kerület többszörös bajnoka Baján.

Hosszú piheű úton husvét hat napján végre pályán látuk városunk futballsportjának élcapatát, olyan ellenfél színeiben, mely valóban sportársadalmunk fokozott érdeklődésre tarthat számot.

A Szegedi Atlétikai Klub többszörös bajnoka is jelentős sikereketkinthet vissza, neansak kerülte, de országos viszonylatban is. Biztosra vesszük, hogy a közönség ödménylő fogadja a KEAC után legkiválóbb szegedi csapat bajnokságát és lelkes érdeklődéssel vizsgálja a BTSE aldozatlenségét.

Lapkiadóhivatal:

Dr. KÖZEV LENEI.

CORSO

Vasárnap Hétfő

Gustav Frölich

Nagyvárosi éjszakák

Erkölcsháza 10 f.

Ezt követi:

Szöke Szakáll

kitünő vigjátéka

Volt egyszer egy zongorista

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

Építőanyagot

a legutányosabb áron

HÁZHOZ SZALLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hétsarkos járdai téglá,
Hód farku cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÓPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Metlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, csövi és medencélt,
permező bordók, cementeső-
vek, dísznövények és itatóvályut

GRÜNUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 15-től ápr. 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerháza.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

tenniszütőkben kerékpárokbán

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

5 cs. retortaszén	—80	1 drb. gyümölcskosár	—12
1 kg. sárga borsó eg.	—60	1 " surolókefe	—20
1 liter mák	—40	5 kg. la. kea uszó kocsi	
1 kg. "	—70	kenő	220
5 lit. Petróleum la:	125	1 pár gummitalpu cipő	—98
1 méter papirszőnyeg	—20	gyermek	

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó.	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13		Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22		Hercegszántó
18 03	Gara	14 30		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Minden alkalomra
Ürökbecsü ajándékot

BACSA NYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebhórák. — Gyors átalakítások.
Övös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Neneráry-féle ház).
SZÜVEKTBEN NAGY VÁLASZTEK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.